



泰山酒業



2014年1月23日
星期四

本版采写：本报记者 张伟 路伟 侯峰

许下心愿，向快乐出发

消防战士梁子军：

过年燃放烟花要防火

我叫梁子军，是泰安消防一名普通的消防队员。每年春节期间，单位警情较多，防火任务重，虽然家在济南，但参军四年多以来，一直没回家与家人团聚过。春节期间，希望大家燃放烟火爆竹的时候，能够注意安全，防范火患，避免不必要的损失。

2014年，希望父母身体健康，祝愿坚守在第一战线的战友们平安顺利，同时也希望自己在工作上能再接再厉，更上一层楼。

梁子军



村民刘继美：

四个闺女都好好的

我叫刘继美，是徐家楼办事处尚家寨村的一名村民。马年到了，我今年也70岁了，平时感到生活都挺顺心，我对现在的生活也很满意。我有4个闺女，最远的一个闺女在北京郊区成家了，平常不能及时回来，我也很挂念她，剩下3个闺女都在泰安，也对我很好。新的一年我希望，无论是大人还是孩子都能平平安安、健健康康，把各自的生活都过得好，过红火。

刘继美



农民郭兴兰：

愿全家人都健康

郭兴兰



我叫郭兴兰，现在居住在南关村，老家是北极坡的，现在来泰城主要帮子女带一下孩子，平时我喜欢运动的，基本上每天要来南湖公园转3次，主要是围着公园散步。

我觉得新的一年里健康是第一位的，所以运动也是关键，像我这样的老人，平时可以多出来走动，活动一下筋骨，对健康很有利。我还有一个4岁的孙子，我希望他在新的一年里能健健康康的成长，好好学习，培养出好的人品，德、智、体、美、劳五个方面全面发展。



学生李梓萱：

爸爸陪我去滑雪

我叫李梓萱，今年8岁，是粮食小学的学生，去年我参加一个小主持人活动的评选，到最后只差一点点就可以成为小主持人了。今年，我还会继续努力，也想成为《齐鲁晚报》小记者的成员。

新的一年，我希望自己的学习成绩能更好，爷爷奶奶的身体都能健康，爸爸妈妈都能快乐的生活。还有一个愿望是过年的愿望，就是能让爸爸陪着我到徂徕山去滑雪。

李梓萱



吊车司机赵剑：

揽的活更多点

我叫赵剑，今年37岁，是一名吊车司机，2013年的经济形势不算好，受到大环境的影响，我的生意不算红火，揽的活儿也没预期的好。作为吊车司机，能把生意做好了，就能给家庭创造更多的财富，给家人提供更好的生活条件。

马年我最大的心愿就是生意能红火起来，有更多的活儿干。同时，希望全家人都能健康，老人和孩子都能平安。

月嫂张红：

今年能挣5万元

我叫张红，今年41岁，是一名月嫂，老家在新泰市，现在一个人在泰城打工。今年恐怕没法回家过年了，因为最近刚接到一个活儿，过两天就得上班了。

新的一年我希望能够赚到5万元，提高自己的年收入。我的儿子现在上高一，平时在班里学习挺不错的，希望他能够保持住。我觉得新的一年最重要的就是家庭和睦，老人能够保持健康的身体，大人和孩子的生活都能顺心如意。



张红



退休职工秦笃兰：

多多锻炼每天乐呵呵

我叫秦笃兰，今年66岁，是泰山管委的退休职工，平时我挺喜欢打太极拳，通过这种方式既娱乐了身心，还保持了健康的体魄。

2014年，我希望无论是大人还是孩子都能平平安安，不生病、不长灾，孙子、孙女都能够学习进步、快快乐乐。希望自己每天都能够乐呵呵的，保持一个好情绪，多参加一些社会活动，锻炼好自己的身体。



园林工人张克全：

大家逛公园别乱丢垃圾

我叫张克全，是南湖公园的一名园林工人，今年已经70岁了，老家在良庄，孩子也都在良庄教书和打工。我平时的工作主要是打扫卫生，公园的环境是大家的，对于一些乱扔垃圾、乱折树枝的行为，我挺反感的。希望大家在新的一年里，能够保持好自己的卫生，爱护好公园的环境，不仅给我们的工作减少一点压力，也给自己在逛公园的时候带来好心情。

T31